

写手  
▶C02版  
影视  
▶C06版

文苑  
▶C04版  
连载  
▶C07版

情聊  
▶C05版  
玩吧  
▶C08版

C 叠

## C01网事

洛阳晚报微博地址(D) <http://weibo.com/lywanbao>



<http://weibo.com/lywanbao>  
<http://t.lyd.com.cn/1260407871>  
<http://t.qq.com/lywanbao>

@微播生活 沟通你我 欢迎关注



菩提树下带刀客：如何在家里请客呢？那次请甲乙丙丁四人来我家吃饭，我先给甲打电话：你来的时候买几个凉菜，就差凉菜了。接着，我给乙打电话：你顺路去饭店买俩炒菜，就差炒菜了。然后，我给丙打电话：你顺路去××饭店打包一份小鸡炖蘑菇。最后，我给丁打电话：你带几瓶啤酒过来，就差酒了。放下电话，我去厨房把米饭蒸上，再烧个汤，齐活儿！

认蒸你就熟了：话说刘关张意气相投，便在桃园结为兄弟。礼毕，三人来到钱柜K歌庆祝。刘备先唱：“灯碗碗花儿就地开，把你你的白脸脸调过来……”关羽接过话筒：“你不要这样看着我，我的脸会变成红苹果……”张飞早已按捺不住，一把抢过麦克风：“爷太黑……”

思义诗意：那天我和老公逛街，路过一个时装店，觉得里面的衣服挺好看。我就对老公说：“这家店的衣服真漂亮，咱进去逛逛。”老公说：“逛什么逛，这种店里面的衣服都超级贵，你带钱了没有？”我说：“没有。”老公说：“那走，进去逛逛。”



微博精选：发现了电熨斗的新功能……



王海鸽：初恋不可忘却的不是初恋的对象，而是青春初始时的悸动，是对纯洁青春的怀念。所以，聪明的人永远不会跟初恋的对象见面，否则，他(她)的苍老平庸会把曾经有过的美丽彻底葬送。  
——《大校的女儿》

近日，微博上一组名为“‘太郎’让我对你说”的漫画引发了众多网友的关注。“太郎”被诊断为尿毒症，他对自己的坏习惯深感后悔，他的同学用漫画提醒网友，要注意自己的身体。

## “太郎”对你说：别熬夜，吃早餐……

### 画出好友坏习惯

这组漫画的作者名叫丁一晨，因经常在微博上发表原创漫画，在网络上小有名气，她与“太郎”是同学。

近日，丁一晨发了一条微博：“‘太郎’的生活习惯很不好，经常熬夜，不好好吃饭，他有很多话让我转告给大家，我就画成漫画吧！”目前，这条微博已被网友转发两千多次。

丁一晨告诉记者，“太郎”是太原人，姓袁，今年20岁，上大学二年级，4月11日被诊断为尿毒症晚期。据了解，“太郎”目前已回到老家太原，在医院一边接受治疗，一边等待肾源。

### “太郎”的提醒引网友反思

“‘太郎’的坏习惯太多了。”作为好朋友，丁一晨如是说，“他经常熬夜，不爱吃蔬菜、水果，有时几天都不出宿舍，饿了就吃方便面。以前他曾 在球场上晕倒过，却没重视这件事。”

丁一晨告诉记者，包括她自己在内，周围很多同龄人的生活习惯都不健康，如经常熬夜，不按时吃饭。好友的遭遇让她认识到，健康才是最重要的。

### 同学、网友伸援手

看了丁一晨的漫画，网友们除了为“太郎”送上祝福，也开始对自己的生活习惯进行反思。网友“Sodaroe”下定决心：“今后，我要早睡早起，多喝水，每天都吃早餐！”网友“白烟乱冒”称：“好的生活习惯说起来容易，真正做起来却很难。每次看到类似的事情我们都会提醒自己，但没过几天我们就又变回老样子了。”

### 售当天筹到了1000多元。

“太郎”的同班同学也在校园里组织了一场募捐活动，共为“太郎”筹到了6万元。

面对同学们的义举，躺在病床上的“太郎”很感动，他说，他有信心战胜病魔，早日回到学校。

(据解放牛网)

非常网  
闻  
清真  
传奇牛大骨  
特约  
地址：九都东路牡丹桥东  
300米路南  
电话：63117788